Ley de senos

 

1.La estación de guardacosta  Able esta situada a 150 millas al sur de la estación Baker. un barco envía una llamada sos de auxilio que es recibida por ambas estaciones. La llamada a la estación Able indica que el barco se localiza a 35 grados al noreste;  La llamada a la estación Baker indica que el barco esta 30 grados al sureste ¿qué tan lejos esta cada estación del barco?

 

2.Un trampolín para clavado esta sostenido por dos cables que van desde el tope de este hasta el suelo, a lados opuestos del mismo. un cable tiene 60 pies de longitud y forma un ángulo de 36 grados con la horizontal y el segundo forma un ángulo de 40 grados .calcular la longitud del segundo cable.

 

3. Una valla forma un ángulo de 80 grados con el piso y esta sostenida por una viga de 15 metros de longitud .la viga va desde el borde de la valla hasta el piso formando un ángulo de 53 grados con este .calcular la distancia que hay entre la base de la valla y la base de la viga.

 

4.Un árbol crece en el punto medio de una autopista recta. desde un borde de esta ,el ángulo de elevación de la copa del árbol es de 10 grado y desde el otro borde es de 8 grados .la autopista tiene 300 metros de ancho,¿ cuál es la altura del árbol y a que distancia esta de los bordes de la calzada?.
Ley de cosenos

 

1-El pueblo a esta a 10 km al norte del pueblo b y el pueblo c esta a 15 km al sureste del pueblo b.Ambos pueblos se encuentran separados con un águlo de 47o¿ cual es la distancia que hay entre el pueblo a y c ?.

 

2-Una mujer sostiene el extremo de una cuerda que pasa por una polea y tiene un peso atado  en el otro extremo. el trozo de cuerda entre la mujer y la polea mide 20 metros y el trozo entre la polea y el peso es de 10 metros . la cuerda tiene en la polea un ángulo de 32 grados ¿a que distancia esta la mujer del peso ?.

 

3-Un niño sostiene dos globos. el ángulo de elevación del globo que tiene en la mano derecha es de 20 grados y la cuerda mide 60 metros. el ángulo de elevación del globo que sostiene en la mano izquierda es de 26 grados y la cuerda mide 65 metros .¿ Cuál es la distancia que hay entre los dos globos?.

 

4-Dos peatones caminan desde las esquinas opuestas de una cuadra hacia un punto fijo en la calle de enfrente el ángulo que forman sus trayectorias es de 25 grados Un peatón recorre 300 pies y el otro recorre 320 pies .obtener la longitud de la cuadra de donde partieron.  

 

 

